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Druga revolucija 
I. zvezek: Vera in boj 

  
8. del 

  
  
Šestdeseta leta so bila dolga noč nacionalsocialistične ideje. Vsekakor so v 
Nemčiji obstajali nacionalsocialisti, majhne skupine nekdanjih partijskih tovarišev, 
ki so se pridružili kakšni nacionalni organizaciji in čakali na boljše čase. Poskusi 
starih nacionalsocialistov, da bi prek Južne Amerike in Svetovne 
nacionalsocialistične zveze (WUNS) prek Anglije nekaj zgradili v Nemčiji, so 
propadli. 
    
Nekaj besed o ODESSI, ki naj bi v šestdesetih letih prejšnjega stoletja še zadnjič 
poskušala pridobiti vpliv na svetovno politiko:  
    
Z gotovostjo lahko domnevamo, da so proti koncu vojne krogi v partiji in SS 
razmišljali o nadaljevanju svojega dela po izgubljeni vojni. Na to kažejo dobro 
organizirane poti za pobeg visokih partijskih in esesovskih voditeljev prek Rima v 
Južno Ameriko, pa tudi dejstvo, da je bilo mogoče na varno spraviti pomembne 
dokumente tretjega rajha. 
    
V zvezi s tem so postala znana skrivališča v avstrijskih in zdaj češkoslovaških 
gorskih jezerih. Obstoj skupine, kot je ODESSA, potrjuje tudi dejstvo, da so pri 
teh jezerih očitno pustili straže - vsaj odkritje nacističnih dokumentov in 
ponarejenih bankovcev za funte, ki so bili nekoč namenjeni rušenju britanskega 

#1095                                                                  09.03.2024 (135) 



2 

gospodarstva še v zadnjih mesecih vojne, v avstrijskem Toplitzsee je zahodne 
tajne službe še v začetku šestdesetih let stalo dveh mrtvih. Dejstvo je tudi, da so 
Čehi v svojih jezerih našli vsaj en primer. Kljub temu je treba jasno povedati:  
    
Dokazov za obstoj ODESSA ni, vendar veliko stvari kaže na to. 
    
V vsakem primeru je sredi šestdesetih let skupina nemških znanstvenikov v imenu 
egiptovske vlade sodelovala pri razvoju raket proti Izraelu - na podlagi nadaljnjega 
razvoja rakete V2. Govorice, ki niso bile nikoli potrjene, pravijo, da je te 
znanstvenike zaposlila in namestila družba ODESSA. Če je to res, je bilo to zadnje 
politično pomembno dejanje družbe ODESSA. Na zadnji vojaški paradi pred 
šestdnevno vojno so bile te rakete prikazane javnosti, le bojne glave še niso bile 
pripravljene, vendar sta agresivna vojna in zmaga judovske države končala ta 
poskus egiptovske rakete srednjega dosega. Danes naj bi ODESSA - zdaj 
preimenovana v Združenje tovarišev - skrbela le za tovariše, ki jim grozi pregon 
zaradi domnevnih vojnih zločinov. 
    
Z mirno vestjo lahko domnevamo, da tudi trideset let po vojni še vedno poteka boj 
med nacionalsocialističnimi tajnimi organizacijami, ki še vedno izvirajo 
neposredno iz tretjega rajha, in pristaši zmagovitih sil ali izraelske tajne službe. 
Vendar ta tajna vojna nima vpliva na politično dogajanje, zato zapustimo trhla tla 
ugibanj in se vrnemo v Nemčijo ob koncu šestdesetih let prejšnjega stoletja. 
    
Nacionalsocialistično gibanje nove generacije se je začelo leta 1967 z že 
omenjenimi dejavnostmi Wolfa-Dieterja Eckharta, ki je z organizacijami, kot sta 
Bund Deutscher Nationalsozialisten in pozneje Freundeskreis der NSDAP s 
časopisoma "Nationalsozialistischer Deutscher Nachrichtendienst" in 
"Mitteilungsblatt des Freundeskreises der NSDAP", izvajal nacistično 
propagando. 
    
Leta 1970 so v Münchnu prvič poskusili obnoviti NSDAP. Ta poskus, kot tudi 
drugi poskusi po njem, je propadel zaradi dejstva, da skupina nacionalsocialistično 
usmerjenih ljudi brez plakatov, časopisov in denarja preprosto ni stranka. 
Posledica tega je bil razcvet nacističnih bojnih skupin povsod po svetu - 
popolnoma neodvisnih, majhnih in le regionalno pomembnih skupin, ki so 
delovale vsaka zase, brez določene oblike in strategije, in od katerih nekatere 
obstajajo še danes. Spodbuda za enotno, močno podzemno gibanje NS je morala 
priti od zunaj:  
    
Čas je bil zrel za novo NSDAP! Po vsej Nemčiji so nacionalsocialisti čakali na 
znak. 
    
Leta 1971 je takrat 18-letni Američan in Nemec Gerhard Lauck ustanovil 
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NSDAP-AUSLANDSORGANIZACIJO. V naslednjih nekaj letih je bilo povsod 
po Nemčiji mogoče ustanoviti celice NSDAP/AO med že obstoječimi bojnimi 
skupinami NS, v NPD, JN in številnih drugih organizacijah. Te celice so bile in so 
bile oskrbovane s propagandnim gradivom iz Amerike in so danes postale tako 
številne, da lahko brez pretiravanja trdimo:  
    
NSDAP/AO ni več mogoče zatreti. Na shodu v Hamburgu leta 1974 je vodja 
stranke NSDAP/AO Gerhard Lauck pojasnil vlogo tujih Nemcev v 
nacionalsocialističnem boju za svobodo: 
    
"Presenetilo vas bo, da so po vojni in med njo tudi Američani spoznali, da je bila 
propaganda proti Hitlerju in Tretjemu rajhu preprosto preveč neverjetna, da bi 
bila resnična, saj si junaškega boja nemškega naroda in njegove popolne 
"zvestobe do konca" pod zločinskim vodstvom ni mogoče predstavljati. 
Marsikateri ameriški vojak, ki je na bojišču spoznal nemškega vojaka, mi je moral 
priznati, da so bili nemški vojaki najboljši in da so oni, zavezniki, vojno dobili le 
zaradi velike številčne premoči, ki ji moram dodati še izdajstvo, ki se je neslavno 
vpisalo v nemško zgodovino z 20. julijem 1944. 
    
Od leta 1945 na svetu ni ne miru ne svobode. Dve zločinski vojni proti Nemčiji, ki 
naj bi zagotovili demokracijo in rešili svet, nista prinesli ne pravice ne varnosti, 
temveč le krivico v razdeljeni, okupirani Evropi in pojav azijske nevarnosti, to je 
Sovjetske zveze. To dejstvo je mnogim Američanom dalo misliti in marsikateri 
nekdanji nasprotnik je postal prijatelj Nemčije in občudovalec Adolfa Hitlerja, pri 
čemer imam v mislih čiste Jankse. Zato se ne morem šteti za predstavnika teh 
končno, skorajda prepozno razsvetljenih Jankesov, ker nisem Jankes. V prvi vrsti 
sem nemški izseljenec in šele na drugem mestu ameriški državljan. Ameriški 
Nemci izpolnjujemo svojo državljansko dolžnost do ameriške vlade, vendar le, če 
se ta ne bori proti naši nemški domovini. Zame je moje ameriško državljanstvo 
orožje.  
    
Ameriški Nemci v Nemčiji niso tako priljubljeni kot izseljenci v Južni Afriki in 
Vzhodni Evropi, saj je velika večina amerikanizirana in se je celo borila proti 
nemški domovini. Toda prav zato je treba manjšino Volkstreuen še toliko bolj 
ceniti, saj se moramo boriti ne le proti Jankom, temveč tudi proti tako imenovanim 
Volksgenossen, proti popolnoma amerikaniziranim sovražnikom Nemcev 
nemškega rodu, ki sploh ne opazijo, da so njihovi lastni priimki nemški. Proti 
kulturnim intelektualcem, ki ljudskim pesmim pripisujejo večji pomen kot nemški 
domovini, in proti domoljubom, ki veliko govorijo in pijejo, a ničesar ne naredijo. 
Toda to so Nemci in Američani, natančneje Američani nemškega porekla. Mi pa 
smo ameriški Nemci. Nemci, ki imamo z ZDA skupno le to, da živimo tukaj.  
    
Večina Nemcev v Ameriki je starejših, vendar so še vedno fantje, kot sem jaz. 
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Morda smo za vas, Nemce iz Reicha, uganka, ker smo žrtve porazov ameriško-
nemške vojske. Svojega maternega jezika, nemščine, smo se večinoma naučili od 
starih staršev, v šoli in na univerzi, saj se je doma nismo smeli ali mogli učiti. Za 
to, da se je toliko izgubilo, ni kriva moja generacija. Toda naša dolžnost je, da oh-
ranimo, kar je ostalo, in si povrnemo, kar je bilo izgubljeno, tudi če je za to po-
trebno leto za letom in generacije, da našim otrokom in vnukom ne bo več treba 
trpeti zaradi protinemštva. Kljub temu porazu na jezikovnem področju lahko 
iskreno rečem, da smo Nemci v tujini pogosto boljši Nemci kot številni prevzgojeni 
demokrati tukaj v tako imenovani Zvezni republiki, ki je v resnici le kolonija zavez-
niške okupacije.  
    
Moja otroška vzgoja je bila vedno nemško-nacionalna in völkisch. Ko sem pozneje 
spoznal nemško nacionalistično gibanje oziroma nacionalsocializem, sem takoj 
vedel, da sta bila moja vzgoja in odnos stoodstotno skladna z njim - kljub velikim 
razdaljam, kljub pomanjkanju jezika, kljub generacijam v tujini je nemška duša 
ostala zvesta nemški krvi. V tem je izjemna moč nemške nacionalnosti, ki se je naši 
nasprotniki bojijo kot kuge. Pomanjkanje jezika je in je bilo vsekakor velika po-
manjkljivost. Če namreč narodu vzameš jezik, mu vse prehitro vzameš tudi kulturo 
in bistvo, zato je tudi ta okoliščina prispevala k propadu tujega nemštva. Imeli pa 
smo tudi veliko prednost: grenko preganjanje zaradi naše zvestobe nemštvu in 
nemški nacionalni drži nas je povezalo še trdneje kot kdaj koli prej!  
  
(Po tem shodu je bil Laucku prepovedan vstop v državo). 
  
Predavanja vodje stranke v Zahodni Nemčiji so sprožila nov razvoj v gibanju: ce-
lice in njihovi vodje, ki so bili prej strogo ločeni, so se spoznali ter začeli načrto-
vati in izvajati skupne akcije. Nastala je SA NSDAP/AO!  
    
SA: tesna elitna formacija, ki jo je vodilo štabno vodstvo na okupiranem ozemlju 
rajha in ki ima danes enote v vseh deželah, v zadnjih letih pa je NSDAP/AO 
postala najmočnejša in predvsem najaktivnejša odporniška organizacija NS. 
    
Leta 1976 so Gerda Laucka aretirali v ZRN in ga zaprli za skoraj pol leta, nato pa 
so ga okupatorji deportirali nazaj v ZDA. Čas, ki ga je preživel v zaporu, dokazuje 
pravilnost njegovega prej izraženega prepričanja 
:     
"NSDAP/AO preživi vsako aretacijo - tudi mojo. NSDAP/AO ni več mogoče 
razbiti." 
    
Leta 1977 SA izvede svojo prvo večjo propagandno ofenzivo. Največje uspehe 
dosežejo viharji SA v Hamburgu in Hannovru, ki se večkrat znajdejo na 
naslovnicah časopisov. Konec leta 1977 SA pod vodstvom načelnika štaba 
"Armina" organizira sestanek celotnega štabnega vodstva, na katerem je bil 
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sprejet sklep o preimenovanju NSDAP/AO iz tuje organizacije v 
Aufbauorganisation - še en znak trdnega zasidranja, ki ga je NSDAP/AO našla 
vmes v Nemčiji. Glede strukture in nalog NSDAP/AO je vodja stranke v časopisu 
gibanja "NS-Kampfruf" izjavil naslednje: 
  
Organizacija: 

NSDAP/AO  
  
NSDAP/AO je hkrati zunanja in strukturna organizacija NSDAP. Je največja 
nacistična borčevska organizacija na območju današnje Nemčije. V Nemčiji in na 
Ostmarki je NSDAP-AO organizirana v številne celice, ki delujejo neodvisno 
druga od druge in jih koordinira ter s propagandnim gradivom oskrbuje tuji štab 
NSDAP/AO. Ta tuji štab se nahaja v Ameriki, kjer njegova legalnost omogoča 
obsežen propagandni stroj oziroma objavo Kampschritt NS Kampfruf ter poplavo 
nalepk, plakatov in letakov.  
   
NSDAP/AO se odločno bori proti prepovedi NS in si prizadeva za sprejem 
NSDAP kot stranke, ki ima volilno pravico v Nemčiji in na Ogrskem. Dokler boj 
za odpravo prepovedi NS ali premagovanje sedanjih okupacijskih razmer ne 
omogoči ponovne vzpostavitve same NSDAP, je vodstvo v rokah organizacijskega 
vodje NSDAP/AO in vodilnih (podzemnih) borcev NSDAP/AO doma in v tujini. 
Končni cilj je nastanek nacistične države v svobodnem, suverenem Velikem 
nemškem rajhu in novega reda z rasno podlago po vsem arijskem svetu.  
    
NSDAP/AO je dejavna na mednarodni ravni. Čeprav je večina njenih članov 
seveda v Nemčiji, jo podpirajo tudi Nemci v tujini po vsem svetu. V krogu 
podpornikov NSDAP/AO so zastopani tudi številni nenemški nacionalsocialisti, ki 
simpatizirajo z NSDAP/AO v njenem težkem boju za nacionalsocialistično 
Nemčijo. Za te tovariše NSDAP/AO objavlja NS Report v angleščini, pa tudi 
različna gradiva v drugih jezikih. 
  
Boj za pravico:  
    
Glede na prevladujoče okupacijske razmere in sedanjo smešno šibkost gibanja v 
primerjavi z NSDAP tretjega rajha bi bil prezgodnji poskus ponovne ustanovitve 
stranke nekoristno ogrožanje članov, absurd, ki bi škodoval ugledu gibanja NS, 
karikatura in s tem žalitev führerjeve stranke ter neprekosljiva drznost (ali vsaj 
žalostna naivnost) s strani "vodstva stranke". 
    
NSDAP/AO zastopa stališče, da se mora nacistična organizacija za pravico nositi 
ime NSDAP boriti z dosežki zgodovinskega pomena. 
  
ŠELE KO BOMO MLADI BORCI NS V POVOJNEM OBDOBJU USPELI 
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V BOJU ZA SVOBODO GIBANJA NS V NEMČIJI, BOMO IMELI 
PRAVICO PONOVNO USTANOVITI NSDAP!  
     
Pri tem je nepomembno, ali se ta nacistična svoboda doseže s prisilno odpravo 
nacistične prepovedi ali s strmoglavljenjem bonnskega izdajalskega režima. 
Nacistična borčevska organizacija, ki je tvorila vodilno silo v podzemlju, se bo 
nato preoblikovala v to novoustanovljeno NSDAP, iz njenih vodstvenih krogov pa 
bodo izšli voditelji stranke. Pri tem ni odločilna utemeljitev obstoja, strukture ali 
zahteve po vodenju nacistične organizacije, temveč njen konkretni uspeh. 
  
Tri naloge:  
    
NSDAP/AO je prevzela tri pomembne naloge. Prva naloga je zagotavljanje 
propagande. NSDAP/AO si je zadala cilj, da bo po svojih najboljših močeh s 
propagandnim gradivom NS oskrbovala ne le celice NSDAP/AO, temveč celotno 
gibanje NS v Nemčiji. Da je v sedanjih okoliščinah okupacije komaj mogoče 
dejansko zagotoviti "dovolj" gradiva, je jasno, vendar to ni razlog, da bi se 
vzdržali poskusa distribucije čim več in čim boljšega gradiva! Zato NSDAP/AO 
pričakuje, da bodo njeni borci in sodelavci to gradivo učinkovito uporabili in po 
svojih močeh prispevali k vsaj delnemu plačilu finančnega bremena. Vsaj v 
aktivističnih krogih je dobro znano, da NSDAP/AO pošilja veliko, veliko več 
gradiva, kot ga "plačajo" ali ga lahko "plačajo" frontni borci.  
    
Druga naloga je gradnja materialne osnove, ki je nujno potrebna za nadaljevanje 
in širitev propagandnega dela. Boj za sredstva bo dolgoročno odločilen dejavnik. 
Zato so zelo pomembni prispevki, ki prihajajo iz kroga sponzorjev, in donacije 
mecenov. Poleg tega je določen prihodek tudi od prodaje različnih predmetov.  
    
Tretja naloga je oblikovanje enotne organizacije. Racionalizacija je v podzemlju 
samomor. V praksi se je izkazal le celični sistem, ki ga z materialom oskrbuje tuji 
štab. Le nekaj tovarišev NSDAP/AO je na primer aretiranih med operacijami ve-
zave. Skoraj vse aretacije so zaradi drugih dejanj. Omeniti je treba tudi, da celic ne 
ustanavlja tuji štab, temveč jih morajo ustanoviti, voditi in izvajati akcije vodje ce-
lic in aktivisti sami. Tako uživajo precej svobode od organizacijskega vodstva in s 
tem možnost, da se izkažejo v aktivnem boju. Vmešavanje vodstva ni niti zaželeno 
niti potrebno in ostaja minimalno. 
  
Vodenje:  
    
Uradno bo vrhovno organizacijsko vodstvo neizogibno pripadalo tujemu štabu, saj 
mora prevzeti večino funkcij organizacijskega vodstva, vsaj kolikor je to v 
primeru podtalne organizacije sploh mogoče. Te funkcije so: 
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ponudba propagande 
gradnja materialnega temelja 
ustanovitev komunikacijskega centra. 
splošno usklajevanje 
predstavitev organizacije v javnosti. 
    
Zgodovina nacističnega gibanja po letu 1945 je pokazala, da noben štab v 
okupirani Nemčiji ne more izpolnjevati teh nalog, vsaj ne, če naj bi šlo za 
dolgoročno in obsežno podjetje, kot je NSDAP/AO. V resnici vodstvo ni niti v 
rokah samega tujega glavnega štaba niti v rokah posameznika, temveč v krogu 
najpomembnejših nacističnih voditeljev, ki se je oblikoval v letih trdega boja. 
Velika večina teh voditeljev so reichovski Nemci in dejavni v podzemnem boju 
NS na ozemlju Reicha. Le razmeroma majhna manjšina voditeljev je v tujini, 
kjer morajo voditi tuje štabe. 
     
Ker predstavlja tuji štab le zelo majhen del NSDAP/AO, čeprav mora zaradi 
nacistične prepovedi opravljati naloge organizacijskega vodstva in ima zato 
navidezno preveliko vlogo, so njegove vodstvene pristojnosti omejene v 
primerjavi z drugimi avtoritativnimi voditelji v naši skupni, nemški domovini, 
katerih prostovoljno sodelovanje in soglasje je predpogoj za resno organizacijo 
za boj proti nacizmu. 
    
NSDAP/AO zavrača vsako absolutno pravico do vodstva. Samo führer, Adolf 
Hitler, je imel pravico do brezpogojne zahteve po vodenju. Vsakdo, ki po letu 
1945 zase zahteva enako, je aroganten nesramnež. To pa ne pomeni, da bi se 
morali nacionalsocialisti odreči izgradnji borčevske organizacije in s tem 
povezanim nujnim pravicam njenih voditeljev, temveč le, da je treba ta cilj 
zasledovati na realističen način. 
    
NSDAP/AO meni, da se mora v očeh borcev NS dokazati in ne obratno, da si 
je treba zvestobo zaslužiti in ne zahtevati ter da je treba člane in sodelavce 
pridobiti s konstruktivnim sodelovanjem, tj. s konkretno storitvijo (ponudba) in 
konkretno storitvijo v zameno (zaveza), še pred "pridružitvijo" in neodvisno od 
nje. Osnova zvestobe, na kateri temelji vsaka prostovoljno izkazana 
pripadnost, so odnos zaupanja, občutek odgovornosti in pripadnosti (tudi 
organizacijski), ki se lahko razvijejo le postopoma. 
    
Članstvo v NSDAP/AO ni formalno (prav tako ne v PLO). Za razliko od 
Fördererkreis ni izkaznice in mesečnih prispevkov. Prav tako ni potrdila in 
značke. Članstvo pomeni, da se imaš za člana NSDAP/AO in ravnaš v skladu s 
tem, tj. zagovarjaš njihove interese, upoštevaš njihova navodila in priznavaš 
njihovo vodstvo. To je članstvo v NSDAP/AO. "To je naša pot!" (iz: 
Strategija NSDAP/AO, Gerhard Lauck) 
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